



# Приглашаем на встречу с прекрасным

**В Танцевальном павильоне Зеленогорского парка культуры и отдыха открылась персональная выставка петербургского художника Анатолия Черных «Прекрасному верить!», которая продлится до 4 июля.**

Портреты выдающихся петербуржцев — Дмитрия Лихачёва и Даниила Гранина, ныне здравствующих Юрия Темирканова, Валерия Гергиева и еще целой плеяды всемирно признанных мастеров искусств, ученых и госу-

дарственных деятелей, принадлежащие кисти художника, являются весомым вкладом в дело формирования образа Санкт-Петербурга, как духовной и культурной столицы России.

Анатолий Черных в 1988 году окончил факультет графики Академии художеств имени И.Е. Репина (Санкт-Петербург), дипломная работа — серия офортов «Левец и время. Владимир Высоцкий». Работал преподавателем рисунка и живописи Академического художественного лицея имени Б.В. Иогансона

Российской Академии художеств. Член Союза художников России с 1991 года. С 2011 года — академик Петровской академии наук и искусств. Работы Анатолия Черных вошли в коллекции целого ряда крупнейших отечественных и зарубежных выставочных центров.

**Ждем вас по адресу:**  
**Зеленогорск, Приморское шоссе, 53б,**  
**Танцевальный павильон.**  
**Часы работы экспозиции:**  
**с 11.00 до 19.00 без выходных.**